

# Волевое решение мэра. Пешеходизации Ленина быть

Долго мэрия Новосибирска грезила этим, долго вынашивала коварный план и долго жители говорили, насколько они против этой затеи. О чём же речь? А всё о той же пешеходизации участка от площади Ленина до улицы Урицкого. Только на этот раз мечтам мэрии суждено сбыться. Градоначальник Максим Кудрявцев подписал соответствующее постановление. И это при том, что совсем недавно начальница департамента культуры, спорта и молодёжной политики Ксения Антонова заявила об отсутствии средств в городском бюджете на пешеходизацию. За чей счёт банкет тогда?

## Напомним...

Вопрос о пешеходизации улицы Ленина поднимается уже не первый год. В 2024 году даже произошёл спектакль с участием в главной роли бывшего заместителя мэра Анны Терешковой. Экс-чиновница заявила, что в малом зале мэрии Новосибирска было принято решение сделать участок от площади Ленина до улицы Урицкого пешеходным. Позднее Терешковой пришлось приносить извинения и оправдываться в том, что якобы все её не так поняли. При этом ни для кого не секрет, что мэрия достаточно давно грезит пешеходизацией Ленина.



Многие новосибирцы, конечно же, против «гениального» проекта мэрии. К тому же в этом деле чувствуется след крупных и влиятельных бизнесменов. Бабр об этом подробнее ранее уже [писал](#). Жители понимают, что если местные власти при временном ограничении движения на Ленина не смогли организовать должный контроль и уборку, то в случае пешеходизации всё окажется ещё хуже. К тому же транспортный коллапс. Он тоже добавляет один аргумент в пользу того, почему новосибирцы против этой задумки.

Жители даже прозвали отрезок улицы Ленина от Красного проспекта до Советской «аппендиксом». Некоторые также потешаются и над аргументацией мэрии в пользу пешеходизации: «В Москве есть Арбат, а значит, и Новосибирску нужен». Подобные доводы ну просто несерьёзны, как минимум. И пока жители были в шоке от аргументации, появились действия. Пешеходизации быть, и мэру Максиму Кудрявцеву совершенно всё равно, что об этом думают сами новосибирцы.

## Волевое решение

«Готовимся к созданию пешеходной зоны на улице Ленина — начнём с участка от площади до улицы Урицкого. Сегодня подписал постановление, которое определяет первоочередные действия в этом направлении», — написал мэр в своём телеграм-канале.

Максим Кудрявцев решил, что часть улицы Ленина всё же станет пешеходной и на этом точка. Такое волевое решение объявил мэр в конце апреля 2025 года. Кудрявцев подписал соответствующее постановление, даже несмотря на проблемную финансовую составляющую. Ранее начальница департамента культуры, спорта и молодёжной политики Ксения Антонова заявляла, что правильнее провести комплексное благоустройство улицы. Такое предложение весьма разумно. Вот только в городском бюджете средства на это не предусмотрены. Откуда Кудрявцев планирует черпать денежки, можно лишь гадать.

ПЕШЕХОДНАЯ УЛИЦА ЛЕНИНА



«Проект имеет большое значение для Новосибирска и должен включать комплексное благоустройство. Мы стремимся создать комфортную пешеходную зону для прогулок и отдыха, которая будет привлекать новосибирцев и туристов», — заявил градоначальник.

Стоит отметить, что Кудрявцев планирует не просто перекрыть движение на улице Ленина, но и реализовать целый проект. А если конкретнее, то по его задумке необходимо разработать дизайн-проект и проектно-сметную документацию. Вдобавок ко всему, будут внесены корректировки в транспортную схему. А вот тут уже интересно. Зачем корректировки, если транспортного коллапса из-за перекрытия Ленина, по словам мэрии, нет? Несостыковочка получается. Бабр продолжит следить за развитием событий.

Фото: [m.babr24.com](https://m.babr24.com), [rutube.ru](https://rutube.ru)

Автор: Адриан Орлов © Babr24.com ПОЛИТИКА, БЛАГОУСТРОЙСТВО, НОВОСИБИРСК 👁 69  
30.04.2025, 22:12 📌 1

URL: <https://babr24.com/?IDE=276765> Bytes: 3973 / 3623 Версия для печати

👍 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- Телеграм
- Джем

- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Новосибирской области:  
[nsk.babr@gmail.com](mailto:nsk.babr@gmail.com)

Автор текста: **Адриан Орлов.**

#### НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24\\_link\\_bot](#)  
Эл.почта: [newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

#### ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: [bratska.net.net@gmail.com](mailto:bratska.net.net@gmail.com)

#### КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: [@bur24\\_link\\_bot](#)  
эл.почта: [bur.babr@gmail.com](mailto:bur.babr@gmail.com)

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: [@irk24\\_link\\_bot](#)  
эл.почта: [irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: [@kras24\\_link\\_bot](#)  
эл.почта: [krasyar.babr@gmail.com](mailto:krasyar.babr@gmail.com)

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: [@nsk24\\_link\\_bot](#)  
эл.почта: [nsk.babr@gmail.com](mailto:nsk.babr@gmail.com)

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: [@tomsk24\\_link\\_bot](#)  
эл.почта: [tomsk.babr@gmail.com](mailto:tomsk.babr@gmail.com)

[Прислать свою новость](#)

#### ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: [@babrobot\\_bot](#)  
эл.почта: [equatoria@gmail.com](mailto:equatoria@gmail.com)

#### СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: [babrmarket@gmail.com](mailto:babrmarket@gmail.com)

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)